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Pan
Łukasz Łukaszewski
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna

Szanowny Panie Przewodniczący,

w odpowiedzi na interpelację dotyczącą spożywania alkoholu oraz zakłócania porządku
w przestrzeni publicznej, informuję, że :

W roku 2025 Straż Miejska odnotowała:

e 8 zgłoszeń dotyczących zakłócania porządku w rejonie Placu Konsulatu Polskiego,
związanych głównie ze spożywaniem alkoholu w miejscu publicznym oraz zakłócaniem
spokoju.

« 6 zgłoszeń dotyczących terenu parku przy pomniku Stefana Jaracza, z czego 4 zgłoszenia
dotyczyły osób nietrzeźwych, a 2 przypadków spożywania alkoholu.

We wskazanych rejonach Straż Miejska prowadzi stałe dyspozycje, m.in. z punktu przy
ul. Warmińskiej 18, skąd realizowane są codzienne kontrole pod kątem porządku, zaśmiecania,
nieprawidłowego parkowania oraz spożywania alkoholu w miejscach objętych zakazem.

Dodatkowo, okolice te są objęte nadzorem dzielnicowego z rejonu Śródmieścia, który prowadzi
działania prewencyjne we współpracy ze Strażą Miejską. Park przy ul. 1 Maja znajduje się również
w zasięgu miejskiego monitoringu wizyjnego, który jest regularnie obserwowany przez operatorów.

Straż Miejska w Olsztynie zapewnia, że w ramach posiadanych sił i środków zwiększy ilość patroli
kontrolujących te miejsca co może przyczynić się do zminimalizowania przedmiotowego zjawiska.
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Pan Łukasz Łukaszewski
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna

Szanowny Panie Przewodniczący,

W odpowiedzi na pismo z dnia 6 października 2025 r. w załączeniu przekazuję
odpowiedź co do punktu 2:

nieruchomość gruntowa zabudowana budynkiem nr 27 położona w Olsztynie przy
ul. Mickiewicza, wpisana do rejestru zabytków, została przeznaczona do sprzedaży w trybie
przetargu ustnego nieograniczonego.

Informuję ponadto, że nieruchomość położona w Olsztynie przy ul. Ratuszowej 7 jest
zarządzana przez Wspólnotę Mieszkaniową, w której Gmina Olsztyn posiada udział. Na mocy
Ustawy z dnia 24 czerwca 1994 r. o własności lokali (t.j. Dz.U.2021.1049) decyzje dotyczące
remontów i inwestycji w częściach wspólnych podejmuje Wspólnota Mieszkaniowa.
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